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Hofmann Personal ist einer der führenden Anbieter von Personaldienstleistungen "Made in Germany". Mit 

Tochtergesellschaften in sechs weiteren europäischen Ländern und in den USA beschäftigt das Unternehmen fast 

16.000 Mitarbeiter. 

Es unterstützt Unternehmen aller Branchen in allen Fragen der Personalbeschaffung und Personalentwicklung. 

Dazu gehören die klassischen Bereiche Zeitarbeit und Personalvermittlung, aber auch hochindividuelle 

Dienstleistungen wie Fachkräftevermittlung, Beratung und On-Site-Management. 

Durch individuelle Beratung und persönliche Karriereplanung hilft Hofmann Personal Kandidaten, den 

Arbeitsplatz zu finden, an dem sie sich wohl fühlen und ihre Fähigkeiten optimal einsetzen können. 

 

Ingenieur für System- und Produktentwicklung (m/w/d) 

Sie sind Systemingenieur, haben Erfahrung in der Entwicklung von Systemkomponenten, interessieren sich für 

den Bereich Luftfahrt/Verteidigung und möchten an der Entwicklung völlig neuer Produkte mitwirken? 

Wir suchen Sie! - Ab sofort, in Vollzeit für ein namhaftes, internationales und innovatives Unternehmen der Luft- 

und Raumfahrtindustrie im Raum Stuttgart, Deutschland. 

Funktionen: 

• Erstellung und Entwicklung von komplexen Produktkonzepten 

• Anforderungsanalyse, Definition von Systemdesign und -architekturen, Integration und Test 

von (Teil-)Systemen. 

• Technische Leitung von Fachgruppen (HW, SW, FW) 

• Erfassung und Analyse von technischen Marktentwicklungen und -fortschritten, Aktivitäten 

der wichtigsten Wettbewerber und globalen Kundenanforderungen zur Unterstützung der 

Produktstrategiedefinition. 

• Teilnahme an technischen Beschaffungsprozessen auf der Grundlage von 

Kundenanforderungen, Anforderungsspezifikationen und Konzeptdefinitionen. 

• Technische Beratung des Geschäftsbereichs und Beratung der Verkaufsabteilung zu 

Produkten und Produktfamilien. 
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Qualifikationen 

• Estudios en informática, ingeniería, matemáticas, física o una formación comparable 

• Experiencia práctica en la conceptualización, el diseño y la gestión técnica de sistemas EW o 

componentes de sistemas 

• Amplia experiencia en la preparación y realización de presentaciones técnicas a clientes 

internos y externos 

• Experiencia en el trato con subcontratistas nacionales e internacionales 

• Amplio conocimiento de los procedimientos y procesos de desarrollo válidos 

• Buen conocimiento del mercado en el ámbito de los sistemas EW o radar 

• Forma de trabajar estructurada y orientada al cliente 

• Pensamiento analítico y capacidad de resolución de problemas 

• Inglés fluido y se valorará el conocimiento del alemán 

Vorteile: 

• Betriebsrestaurant, Snackbar und Imbiss. 

• Umfangreiches Angebot an Gesundheitsprogrammen und Sportgruppen 

• Attraktive Vergütung (Gehaltstabelle der Metall- und Elektroindustrie) 

• Betriebliche Altersvorsorge und vieles mehr 

• Flexible Arbeitszeitmodelle (mobiles Arbeiten, Gleitzeit- und Teilzeitmodelle, Sabbaticals, etc.) 

• Individuelle Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

Wir bieten: 

• Unbefristeten Vertrag direkt mit unserem Kunden 

• Unterstützung und Beratung während des gesamten Auswahl- und Einstellungsprozesses. 

• Hilfe bei der Wohnungssuche und bei den bürokratischen Verfahren, um in Deutschland 

arbeiten zu können. 

• Deutsch-Crashkurs  

 

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen! Zögern Sie nicht, sich zu bewerben oder senden Sie Ihren 

aktuellen Lebenslauf direkt an  laura.martinez@hofmann.info 
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